



20 февраля 2023 года состоялось заседание Женского совета Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по г. Санкт-Петербургу



В данный момент Женский совет находится на первоначальном этапе развития. Работа женщины в следствии весьма непростая, требует скрупулезности, умения работать в условиях многозадачности, отдачи себя, стойкости в решении дел, но именно это позволяет женщинам добиваться отличных результатов в следственной работе, и именно это будет стоять в основе функционирования Женского совета Главного следственного управления по г. Санкт-Петербургу.

Перед совещательным органом ставится много задач, таких, как, содействие в вопросах патриотического и духовно-нравственного воспитания, содействие поддержанию и укреплению основ и традиций служения Отечеству в профессиональной деятельности



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

сотрудников, укрепление служебной и трудовой дисциплины, популяризация Следственного комитета Российской Федерации, повышение уровня доверия к Следственному комитету, привлечение сотрудников и членов их семей к активному участию в патриотических, культурно-массовых и спортивных мероприятиях, оказание практической помощи и поддержки сотрудникам и членам их семей в решении социальных проблем и другое.

Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по г. Санкт-Петербургу на протяжении длительного времени реализует многие указанные направления. Так, например, в 2022 в рамках осуществления патриотического воспитания, а также, поддержки военнослужащих, выполняющих задачи специальной военной операции, в несколько этапов организована сдача крови, проведено мероприятие по высаживанию в Пионерском парке деревьев на «Аллее ангелов» в память о детях, погибших в Донбасе от преступлений ВСУ и националистов, с целью популяризации здорового образа жизни организованы и проведены различные спортивные мероприятия (футбольные турниры, выполнение нормативов испытаний «Готов к труду и обороне», хоккейные турниры), в рамках культурной, информационно-познавательной работы в тесном взаимодействии с поисковым отрядом «Liza Alert», архивным комитетом Санкт-Петербурга, Центральным государственным архивом Санкт-Петербурга ведется поисковая и историко-архивная работы.

На проведенном совещании Женского совета Главного следственного управления по г. Санкт-Петербургу на обсуждение были вынесены вопросы индивидуального подхода к жизни действующих сотрудников, в том числе, вопросы семей с детьми, воспитания и образования детей, формирования у детей заинтересованности к профессии «следователя», оказание содействия в обеспечении конкретных семей путевками на отдых. Также, с целью преумножения и сохранения лучших традиций следствия вынесено предложение о начале сбора материалов по истории женского следствия Санкт-Петербурга. В завершение мероприятия определены основные направления работы Женского совета в ближайшее время.

22 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/about/ZHensovet/item/1768870>